
2316 人

受講者数 3098 人

回答率 75% 全開講科目数 152 全回答者数 2316

■設問別評価集計表

評価1
不良

評価2 評価3
どちらともいえない

評価4 評価5
良

設問１ 2.3 24% 40% 26% 7% 4%

設問２ 4.0 1% 4% 19% 44% 32%

設問３ 4.1 1% 4% 16% 45% 34%

設問４ 4.1 1% 3% 17% 42% 37%

設問５ 3.9 2% 6% 21% 40% 31%

設問６ 4.0 1% 4% 19% 45% 31%

設問７ 4.0 1% 4% 17% 46% 32%

設問８ 4.0 1% 4% 20% 40% 34%

設問９ 3.9 3% 6% 22% 38% 31%

設問１０ 3.8 6% 6% 18% 42% 28%

設問１１ 4.1 1% 3% 15% 47% 34%

設問１２ 4.1 1% 3% 16% 44% 35%

設問１３ 4.1 1% 3% 14% 44% 38%

予習復習、講義、他の学生の発言等から、知識や能力が身につきましたか。

■アンケート回答者数

アンケート設問内容
全体の平

均値

評価構成（件数）

愛知文教大学 2018年度 秋期 授業評価アンケート集計結果

この授業に対する１週間あたりの予習・復習時間（レポート課題を含む）はどれくらいですか

総合的に判断して、この授業に満足しましたか。

毎回の授業において、教師から学習目標等が明確に示され、理解することができましたか。

授業に真面目に参加し、提出物を期日までに提出することができましたか。

発表や発言を積極的に行うことができましたか。

学生の質問に適切に対応してくれましたか。

この授業をどれくらいの割合で理解できましたか。

この科目を受講して、内容への興味が増し、さらに学習しようと思いましたか。

シラバスは、学習する上で、役立ちましたか。

シラバスを見てから、この授業を選択しましたか。

授業者は、授業をわかりやすくする工夫をしていましたか。

板書やスライド、配布された資料は、適切な量であり、理解を助けるものでしたか。

〈補足〉

１．評価平均は、評価1×1、評価2×2、評価3×3、評価4×4、評価5×5として計算し、無回

答は計算対象からはずしてあります。

２．受講者数は、アンケート実施科目の履修登録者数を合計しています。
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